

天下事

上海迪士尼新主题园区开幕

羊城晚报讯 记者李斯睿报道：上海迪士尼乐园的第七个主题园区——迪士尼·皮克斯玩具总动员26日正式开幕。据悉，这是上海迪士尼自2016年6月开园以来的第一个主要扩建项目，新园区中，三个全新游乐项目将与游客见面。其中，“胡迪牛仔嘉年华”更是上海迪士尼乐园独有的景点。

值得一提的是，上海迪士尼乐园此前已公示过票价调整事宜。从6月6日起，乐园平日门票价格399元人民币，需求较高的高峰日（暑假、周末和大部分节假日）票价575元人民币，两个假期高峰日（春节和国庆）票价665元人民币。据悉，平日票价的涨幅为8%，高峰日票价的涨幅达15%。

为了民族复兴
·英雄烈士谱

“壮别天涯未许愁，尽将离恨付东流。何当痛饮黄龙府，高筑神州风雨楼……”在河北唐山乐亭县的清平书社，悠扬的三弦琴声伴随着悦耳的大鼓声，李大钊的故事再一次被鼓书艺人唱诵。

李大钊，字守常，河北省乐亭县人，生于1889年10月29日。1907年考入天津北洋法政专门学校学习政治经济。1913年冬，他东渡日本，考入东京早稻田大学政治本科学习。

当日本帝国主义向袁世凯

中国共产主义运动先驱李大钊

提出灭亡中国的“二十一条”后，李大钊积极参加留日学生总会的爱国斗争，起草的《警告全国父老书》迅速传遍全国。

1916年李大钊回国后，积极参与正在兴起的新文化运动。俄国十月革命的胜利极大地鼓舞和启发了他。他先后发表《法俄革命之比较观》《庶民的胜利》《布尔什维主义的胜利》等文章和演说。1919年，他又发表了《新纪元》《我的马克思主义观》《再论问题与主义》等几十篇宣传马克思主义的文章。

1920年3月，李大钊在北京大学发起组织马克思学说研究会。10月，在他发起下，北京的中国共产党早期组织建立。1921年中国共产党成立后，李大钊代表党中央指导北方的工作。1926年3月，李大钊领导并亲自参加了反对日、英帝国主义和反对军阀张作霖、吴佩孚的斗争。

1927年4月6日，奉系军阀张作霖勾结帝国主义，闯进苏联大使馆驻地，逮捕了李大钊等80余人。李大钊备受酷刑，在监

狱中、在法庭上，始终大义凛然，坚贞不屈。4月28日，军阀不顾广大人民群众和社会舆论的强烈反对和谴责，悍然将李大钊等20位革命者绞杀在北京西交民巷京师看守所内。李大钊第一个走上绞架，从容就义，时年38岁。

位于乐亭县的纪念馆内，李大钊的铜像威严肃穆，不时有民众前来献花并默默瞻仰。雕塑下方石台的背面，刻写着碑文：李大钊同志是中国最早的马克思主义者和共产主义者，是中国



共产党的主要创始人之一。对中国人民的解放事业，对马克思主义的信仰和无产阶级的革命前途无限忠诚。他为在我国开创和发展共产主义运动的大无畏的献身精神，永远是一切革命者的光辉典范。（文/图 新华社）

白鹅潭接棒珠江新城 新一轮广州主城区的结构性置业机遇

利好大兑现
崛起的白鹅潭国际金融中心

作为广州千年商都的发祥地、岭南文化的中心地，传统的商贸和文化造就了白鹅潭曾经的辉煌，更是孕育了老西关、沙面、伍家花园等繁华胜地，商贾名流趋之若鹜。

2018年，伴随着551亿广信资产包的释放，荔湾15项政府重大工程的全面启动、白鹅潭产业金融服务创新区等一系列重大利好的落定，一个比肩珠江的千亿城市发展红利即将兑现。

白鹅潭正在以行动，取得实质性进展。

荔湾区委主要领导表示，荔湾要建设国家重要中心城市核心功能区，不可能一蹴而就，也不可能一劳永逸。必须在战略执行的基础上，进一步推动全面提升，不断开创核心功能区建设的新局面。

重大项目的启动将为荔湾发展带来新机遇。未来的荔湾，不仅是补齐广州西部发展的重要“拼图”，广州对接珠江两岸六市一区的重要枢纽节点，更将成为广州助力粤港澳大湾区发展的又一重要增长极，成为全国、全球高端资源汇聚南粤大地的优选之地。

40万精英人口进驻
白鹅潭大举商业发展旗帜

更劲爆的是，从最新供地计

划上看，白鹅潭将成为广州商业用地的供应主角。

近日透露的2018年供地计划里，去年土地面积在全市倒数第二的荔湾，成为2018年广州土地出让宗数排名第二的区域。荔湾共放出31宗地块，有6宗位于新隆沙，4宗位于白鹤沙，7宗位于龙溪大道，如果在地图上把上述17宗地块标出来，恰恰指向一个共同的板块——白鹅潭经济圈。

也就是说，2018年，荔湾超半数土地供应为商业，超半数土地供应在白鹅潭！

政府无形之手指向哪里？不言而明！

而在房地产市场，土地=机遇。以上两组数据带出的结论就是，2018年，荔湾乃至广州的发展重心都对白鹅潭有明显倾斜。而自古商贾云集、拥有浑厚商业底蕴的白鹅潭，商业配套升级也即将进入快车道。

这不仅透露出“政府无形之手”的重点建设铺排计划，更透露出明确的信号，白鹅潭核心区，未来宅地供应稀缺，如果想抢占先机进驻白鹅潭居住，当下正是绝佳置业时机！

而从另一个角度来看，随着一系列规划的兑现，商业繁华正在质变提升。这几年内，该区域将聚集40万精英人口，那么，在住宅用地日渐稀缺的情况下，高品质人口的置业需求势必会大幅度



增加，楼市的发展潜力无言而喻。而这与所有核心区域的发展路径是相同的：每一块土地，都凝聚了这个城市至大的价值，这是一个城市一个时代的合力。

黄金小湾区
人居高地“新世界”

地处白鹅潭门户示范区的新世界凯粤湾，毗邻最新规划片区，坐享未来白鹅潭国际金融中心发展红利，项目作为十余年成熟大盘，其交通、教育、生活配套齐备，以“优越的生活品质”，成为白鹅潭门户中的人居高地样本。

安家置业，孩子的教育应当放在首位。新世界凯粤湾不仅地

段优越，并且还为孩子“准备”好了一条龙的名校资源。新世界引入华师大幼教基地新世界凯粤湾实验幼儿园、西关培正小学、广州四中、真光中英文小学等名校教育体系，并且已经投入使用，一条龙名校覆盖孩子最重要的成长阶段，让父母对孩子的未来教育省心更省心。

交通配套方面，项目可谓是有荔湾“至牛的交通网络”。项目临近地铁五号线滘口站，可以直达越秀淘金、珠江新城等核心片区，无需担心塞车，未来还将有人行天桥直通地铁，出行的便捷，不言而喻。

道路方面，由于项目临近珠江江边，因此只需要通过珠江大桥、

鹤洞大桥、珠江隧道、洲头咀隧道等，即可轻松跨区而行，瞬间“穿越”到越秀区、海珠区和天河区；未来还将加建主干道沿江路、广佛放射线二期、快捷路二期，直通广州各区，这是政府有意通过道，把白鹅潭国际金融中心和环市东和珠江新城等商业核心串联起来，促进生产要素的快速流动，这加速白鹅潭的崛起腾飞。

目前，还有正在规划建设的荔湾首条有轨电车、地铁11号线等，加上已经动工的如意坊放射线工程，新世界·凯粤湾周边汇集“三地铁+双大桥+三隧道”，将拥有广州江岸线中至丰富的交通网络，畅达广州各地。

产品方面，根据最新消息，新世界凯粤湾即将加推一批新楼现房，涵括79-80m²品质江景二房、90-94m²全能三房，110-111m²阳光亲融三房，140-143m²都会品质四五房。在当下区域板块以大户型、高总价为主的供应背景下，该盘拥有丰

富的产品线，可谓在打造高品质的同时，又为市场适当降低了门槛，是一步到位型首次置业者、改善群体、换楼高端买家均非常难得的人市机会。

同时，项目还将推出尊崇升级产品——白鹅潭中轴盛景湾区大宅，4房双主套设计，拥有阔尺入户花园。通过双主套房空间设计，可将家的温馨无限延展，装下三代同堂的所有幸福；还有万平园林窗前可见，清风、鲜氧陪伴生活每一刻。

市区绝无仅有的现楼新房，即买即享受16年成熟大盘配套，坐拥白鹅潭发展红利，“美好生活+看得见”的升级生活，尽在新世界·凯粤湾。

“五一”黄金周
来新世界体验不一样的城市芳华

在即将到来的“五一黄金周”，新世界·凯粤湾将举办城市巡游活动，邀您体验双层英伦巴士，更有国际模特与旗袍风情碰撞，让您从不一样的角度欣赏更具国际化的广州城市天际线与风光。

此外，4月29日-5月6日，在高德置地广场，新世界·凯粤湾将联合举办一场展示城市景观与人文精神的云山珠水展，从人居的角度，展现城市的芳华。



CANTON BAY
新世界·凯粤湾

CANTON BAY

新世界·凯粤湾

白鹅潭·湾区生活代表作

建筑面積 79-143m²湾区现楼全新面世

五一黄金周钜惠来袭 幸福即买即享

便捷的回家之路
两桥三隧通全城
地铁五号线直达

乐享的鹅潭影月
2公里珠江美景
江风拂面醉人心

优质的全龄教育
从幼儿园到中学
全龄教育环绕

荔湾的生活味道
拥醇熟商业配套
融入西关生活圈

尊贵的生活感受
新世界品质管理
国际化幸福社区



新世界·凯粤湾

香港浅水湾

纽约湾区

旧金山湾区

The International Pioneer
WE CREATE, WE ARE ARTISANS!

广告

T.020 8169 8888

A.白鹅潭·珠江大桥逸彩路·珠江畔

标准地名号：地址名第[2001]121号 营业执照证号：穗工商营字字第20161012号 推广名：新世界·凯粤湾 标准地名：逸彩庭园 开发商名称：广州芳村·新世界房地产发展有限公司 本广告为邀约邀请，双方权利、义务最终以《商品房买卖合同》为准。